
３ 傍線部②の対応費用は事故直後の見込みと比べて何倍になったか書きましょう。
４ 傍線部③「国債」は国の借金のことです。今回の増加を含めると、赤ちゃんから高齢
者まで国民一人当たりどれだけの借金になりますか。日本の人口を１億２千万人とし、
千円以下四捨五入して答えましょう。

左の記事を読んで下の問いに答え
ましょう。
１ 空欄に数字を入れましょう。

２ 傍線部①の賠償の対象となる
被災者は148万人います。現在の
賠償額を賠償対象者で平等に分け
ると、一人当たりいくらになりま
すか。計算式を書き、万円以下を

四捨五入して答えましょう。

億円

ＮＩＥワークシート小高～高校

①

②

計算式
③

万円

倍

千円



NIEワークシートのこたえ（2023年12月18日公開）

◆ワークシート「原発事故費用23兆円に拡大(数学)」

2023.12.16付 朝刊 4面 国際総合 解答

１ ３０００億円

２１５４０００億円－６０００億円－５６０００億円＝９２０００億円

９２０００億円÷148００００人＝６２１．６２万円 (他の計算式も可)
答６２２万円

３  ３．９倍 

４   １２８千円
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